
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСЬКА ТЕЦ» 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик,   

 розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Акціонерне товариство «Одеська ТЕЦ», 65003, м. Одеса, вул. Церковна, 29, 05471158, юридичні особи 

та/або суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність в одній або декількох окремих сферах 

господарювання. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): надання послуг з проведення 

аудиту фінансової звітності Товариства, код згідно з Єдиним закупівельним словника ДК 021:2015 –

 79210000-9 Бухгалтерські та аудиторські послуги, у відповідності до міжнародних стандартів аудиту 

(МСА) та Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 

ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з 

цінних паперів та фондового ринку, затверджених рішенням НКЦПФР № 555 від 22.07.2021, які 

включають: 

аудит річної фінансової звітності  за 2023 рік; 

огляд проміжної  фінансової звітності для здійснення емісії акцій. 

 

Назва товару номенклатурної позиції предмета закупівлі та код товару, визначеного згідно з 

Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета 

закупівлі. 

 

Вид   та    ідентифікатор     процедури     закупівлі:     відкриті     торги     з     особливостями,  

UA-2024-01-12-007545-a.    

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 578 250,00 

(п’ятсот сімдесят вісім тисяч двісті п’ятдесят гривень, нуль копійок) грн., з ПДВ. 

 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведений методом порівняння ринкових цін 

– це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме: загальнодоступної відкритої 

інформації про ціни та інформації з отриманих комерційних пропозицій та прайс-листів на момент 

вивчення ринку, згідно з затвердженою наказом АТ «Одеська ТЕЦ» від 01.11.2022  № 370 методикою 

визначення очікуваної вартості предмета  закупівлі (Метод 1).  

 

Розмір бюджетного призначення: згідно з Фінансовим планом на 2024 рік. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання – 

до 31.12.2024.  

 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості товару визначені  з  урахуванням  реальних 

потреб підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості. Враховуючи зазначене, замовник 

прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Предмет закупівлі повинен відповідати Закону України "Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність", Міжнародним стандартам контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутніх послуг, та іншим нормативним документам, які регулюють аудиторську 

діяльність в Україні, з урахуванням вимог ст.110 Закону України «Про акціонерні товариства» та 

наданням Звіту незалежного аудитора, де має бути повний перелік перевірених фінансових звітів, які 

складають повний комплект фінансової звітності станом на 31.12.2023 року у складі: 

 

-  Звіт про фінансовий стан (Баланс); 

-  Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід); 

-  Звіт про власний капітал; 

-  Звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначені дати; 



- Примітки до фінансової звітності, які складені за міжнародними стандартами фінансової звітності. 

 
 

Перелік аудиторських 

послуг 

Звітні документи Граничний строк надання 

аудиторських послуг та їх 

результатів 

1. Аудит річної фінансової 

звітності  за 2023 рік 

 

Звіт незалежного аудитора щодо  

річної фінансової звітності за 2023 

рік,  станом на 31.12.2023 р.  

не пізніше «15» квітня 2024 року 

Звіт для аудиторського комітету або 

органу, на який покладено його 

повноваження   

 

не пізніше «15» квітня 2024 року 

 

2. Огляд проміжної  

фінансової звітності  для 

здійснення емісії акцій 

 

Звіт щодо огляду проміжної 

фінансової звітності (інформації) 

 

протягом 30 календарних днів з 

дати надання звітності  

 

Вимоги до послуги: 

1. Мета Аудиту фінансової звітності: висловлення аудитором професійної думки щодо того, чи 

відповідає підготовлена фінансова звітність Замовника в усіх суттєвих аспектах Міжнародним стандартам 

фінансової звітності (далі МСФЗ), чи відображає достовірно фінансовий стан Замовника на 31.12.2023 

року, його фінансові результати, рух грошових коштів та зміни у власному капіталі за рік, що закінчується 

на зазначену дату, відповідно до МСФЗ. Для висловлення своєї думки щодо фінансової звітності 

Замовника Аудитор має провести в необхідному обсязі аудиторські процедури, передбачені стандартами і 

нормативами аудиту. Етапи аудиторської перевірки, кількісний склад групи з виконання завдання з аудиту 

погоджується з Замовником та зазначається у Графіку аудиту. 

Аудит проводиться у відповідності до вимог Міжнародних стандартів  аудиту та   Кодексу етики 

професійних бухгалтерів прийнятих Міжнародною федерацією бухгалтерів (далі МСА), що вимагають 

дотримання відповідних етичних  та методологічних вимог, а також планування й виконання аудиту для 

отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 

За результатами проведеного Аудиту фінансової звітності Замовника АТ «Одеська ТЕЦ» 

Виконавець (незалежний аудитор) зобов’язаний: 

надати в паперовій формі (в п’ятьох примірниках), електронній формі у форматах 

MicrosoftWord(doc) та Portable Document Format (pdf): 

- Звіт незалежного аудитора, який ґрунтується на результатах Аудиту та містить думку про те, чи 

відображає Фінансова звітність достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан АТ «Одеська ТЕЦ» 

станом на 31.12.2023 року, його фінансовий результат і грошові потоки за період, який закінчується 

зазначеною датою відповідно до вимог МСФЗ. 

- Додатковий Звіт незалежного аудитора для Наглядової ради товариства, який ґрунтується на 

результатах Аудиту та містить думку про те, чи відображає Фінансова звітність достовірно в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан АТ «Одеська ТЕЦ» станом на 31.12.2023 року його фінансовий результат і 

грошові потоки за період, який закінчується зазначеною датою відповідно до вимог МСФЗ. 

- Рекомендації у формі листів до керівництва щодо стану внутрішнього контролю, недоліків у сфері 

обліку та можливих шляхів їх усунення або мінімізації їхнього впливу у майбутньому, а також інших 

питань, про які Виконавець вважає за необхідне повідомити Замовника. 

- Підписати кваліфікованим електронним підписом ключового партнера з аудиту Фінансову 

звітність в єдиному електронному форматі відповідно до Таксономії UA МСФЗ iXBRL . 

Звіт Аудитора, складений відповідно до вимог МСА, Лист керівництву за результатами аудиту, 

надаються Виконавцем українською мовою. 

 

2. Метою проведення огляду проміжної фінансової звітності є надання Виконавцю можливості 

визначити на основі процедур (що не надають усі докази, які вимагаються під час аудиту), чи привернув 

його увагу будь-який факт, який дає йому підстави вважати, що фінансова звітність не складена в усіх 

суттєвих аспектах у відповідності до Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 34 “Проміжна 

фінансова звітність” (далі – МСБО 34). 



Огляд проводиться у відповідності до Міжнародного стандарту завдань з огляду 2410 “Огляд 

проміжної фінансової інформації, що виконується незалежним аудитором суб’єкта господарювання”, 

затвердженого Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості. Цей стандарт вимагає, 

щоб Виконавець спланував і провів огляд проміжної фінансової звітності таким чином, щоб надати 

висновок на підставі огляду, що Виконавець не виявив фактів, які дозволяють вважати, що проміжна 

фінансова звітність не була складена в усіх суттєвих аспектах у відповідності до МСБО 34. Огляд не 

забезпечує гарантій того, що Виконавцем будуть виявлені всі суттєві питання, які могли б бути виявлені в 

ході аудиту, і, отже, Виконавець не висловлюватиме думки щодо проміжної окремої фінансової звітності в 

цілому. Крім того, оглядова перевірка не задовольняє вимог, які висуваються до аудиту законодавством 

або третіми особами, оскільки огляд проміжної фінансової інформації значно менший за обсягом, ніж 

аудит, який виконується відповідно до МСА і метою якого є висловлення думки щодо фінансової 

звітності, відповідно Виконавцем не висловлюватиметься така аудиторська думка. 

За результатами огляду проміжної фінансової звітності (інформації) Замовника АТ «Одеська ТЕЦ» 

Виконавець (незалежний аудитор) зобов’язаний надати в паперовій формі (в п’ятьох примірниках), 

електронній формі у форматах MicrosoftWord(doc) та Portable Document Format (pdf): 

Звіт щодо огляду проміжної фінансової звітності (інформації), який відповідає вимогам інформації, 

що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих 

товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, 

затвердженим рішенням НКЦПФР №  555 від 22.07.2021 р. 

 

 

 

 

 


